

快报记者 鹿伟 毛丽萍在置地广场为你报道

好消息,两只“拦路虎”真的要动了

国道312南京收费站:调整 国道205潘家花园收费站:外移

昨天,南京市交通运输局副局长郑永亮做客“政风行风热线”,就交通运输方面百姓关注的话题与听众网民进行了直接交流,其间透露今后工作重点为深化区域合作,将以国道312南京收费站、国道205潘家花园收费站外移合并为重点,积极协调加强对接,全力构建南京都市圈的交通发展体系。这也意味着南京市民呼吁了多年的两个收费站外移正式提上了日程。

潘家花园收费站外移合并成定局

“一条贯穿马集全境的宁连高速公路,六合人却不能通过,除非你交钱。这可苦了马集人了,马集所有进进出出的人和车辆都得走不足8米宽的老205国道,过境车辆为了绕开潘家花园收费站,也挤上了这条路。造成了交通拥堵,事故频发。外出上班的和来马集上班的人苦不堪言,更别说外面的人来投资了。竹镇有西部干线、八百冶山有金江大道,马集被这个收费站害苦了。”这是网友“马集上空的鹰”的一番无奈“表白”。

昨天,郑永亮称,国道205潘家花园收费站外移合并基本定下,初步方案与宁马(南京—马鞍山)高速一样,移至与安徽天长的相交处,两站合一,至于收费,有可能采取叠加方式,目前还没确定。

312南京收费站是否外移仍旧是问号

虽然郑永亮称国道312南京收费站外移合并是今后工作重点,但由于该站“身份特殊”,是移还是其它方案其实并没有完全敲定。

近几年南京城不断“长”大,312国道南京收费站已被“包”了进去,形同虚设,目前沪宁城际已经开通,到仙林火车站,居然还要过个收费站,而紧接着312国道快速化改造工程即将通车,高架下来就“直顶”收费站……这个站确实到了非常尴尬的地步。但是昨天,记者从相关部门获悉,虽然该站肯定会调整,但是不是外移还是不好说。

据了解,南京提出的调整方案有两种:

1、外移方案。从避免车辆绕行、保证收费站效益的角度考虑,

建议将312国道南京收费站外移至南京与镇江两市交界处,并与镇江戴家门收费站合设。为保证外移后收费站效益,南京市交通局表示将积极争取省政府同意在江南沿江公路设置收费站。

2、回购方案。考虑到312国道南京站改移方案需要与镇江沟通,并要在江南沿江公路设站,协调难度较大,同时,考虑到站点调整后对两市边界区域一体化发展形成障碍,建议考虑采用政府回购的方式,撤除该站,回购价格由符合条件的资产评估机构对收费权价值进行评估后确定。

具体哪种方案,相关部门表示还有待政府部门最后定夺。

全力打造南站、小红山站

对于南京交通基础设施,郑永亮表示进展非常顺利:“在5月28号纬七路的过江隧道顺利通车,上半年国道104、省道

122、省道239、省道246四条国省干线公路同步推进。南站枢纽道路体系全面启动,扬家湾船闸、花子口船闸呼应,为交通建设完成全年任务奠定了坚实的基础。”同时他称,南京目前综合运输体系雏形已出现,“以综合枢纽为突破口实现运输方式的有效衔接,我们全力打造南站、小红山站两大集铁路、公路、城市轨道交通、出租和社会车辆于一体的现代化交通枢纽。”

据介绍,今年3月份开工建设的汽车客运站,地处京沪高铁南京南站北广场。今后搭乘京沪高铁、沪汉蓉快速客运线、宁安城际、宁杭铁路等火车线路的乘客都可以在此零距离换乘长途汽车;而旅客前往南站乘长途汽车也非常方便,不仅有地铁一号线南延线、三号线(已开工)、六号线(即将开工)等轨道交通,同时还有大量公交线路开通。而汽车南站规划设计为一级站,建筑面积共计1.84万平方米,站场由32个发车位、16个下客位和32个备发位组成,设计日发送旅客量为2万人次,最大可发送4万人次。据测算,一旦投入运营,其客流预计将占南京公路客运总量的1/4。小红山站则位于南京火车站北侧,火车站和汽车站之间的距离只有约100米,旅客步行两分钟就可以实现转换。除了目前的地铁一号线直达小红山客运站外,今后地铁三号线、九号线也均从小红山客运站经过。据估计,小红山客运站投入使用后,现有中央门长途汽车站50%以上的客运班线将迁入小红山站。

»相关新闻

关于打车难—— 缓解江北打车难 发展公共交通是关键

问:为什么江北地区打车那么难,尤其是天润城附近,是不是没有出租车还是出租车怕被黑车报复不敢来?

南京市客运交通管理处处长吴红兵答:从目前看,江北地区出租车运能还是明显不足,为此,我们计划要在江北地区适度发展一些出租车。但这不是根本出路,关键问题是要把江北地区大运力公共交通运力发展好、解决好,以更好地满足老百姓的出行需求。另外,这个地方黑车比较多,我们将转告相关区域有关部门加大整治力度。

我们注意到,江北地区出行难主要是江北区域内线路具体走向的问题,这个可能跟各个出行方向需求不同有关系。对此,我们也将采取走进社区、听取市民意见等方式,进一步完善城市的公交线网。

关于出租车拒载—— GPS录音拍照系统 为拒载提供证据

问:前天下午五点钟左右,我在湖南路附近想打车到火车站。可我拦了一辆空出租车后,司机却说要交班了不拉客。这种行为是不是拒载?

南京市交通运输局党委委员、副局长郑永亮答:从反映的情况看,应该讲可以认为这个司机是在拒载。根据地方规定,有下列几种情况可以认定为拒载:第一个是已经打了空车牌且在运营当中的出租车;第二是未按照调度要求的;第三就是在运营当中倒客的。显然,以上反映的情况可以认定为拒载。

因为出租车的服务特点是一对一的,往往司机是一个人,乘客可能也是一个人,这样对于拒载的查处就有些困难。从今年开始,我们也在通过加强科技手段来方便取证。按照新的要求,所有新更新的车辆在装配GPS的同时,也要同步加装录音、拍照系统,为出租车行业查证拒载提供了一种手段。

关于两次油补——

问:从2008年到2010年初,我一直在一家出租车公司开出租。后来不开去了外地。现在看到政府发的信息说去年发了两次油补,想问一下我还能拿到吗?

南京市客运交通管理处处长吴红兵答:今年中央财政下发了两次油补,根据谁支付油费谁享受补贴的原则,结合你此前开出租车的经历,应该讲你可以享受这两次油补。可以到原先工作的出租汽车公司去领取。

男人偷吃“植物伟哥” 女人太意外

最近,一种号称“植物伟哥”的最新型男性产品在南京亮相,引起了巨大轰动,刚上市的时候该厂家邀请数万名男士免费试用,效果惊人,所以人们议论纷纷这就是传说中的植物伟哥。

好的东西就该大家分享,有效果才敢搞无效退货,让男性朋友不上当!”

以前光听说葵力康胶囊就是植物伟哥,可一直只闻其名,未见其身。咱也试试它是不是那么好使。”

我听一个朋友说过这个植物伟哥,说2粒管5天,几十年的男性功能障碍同样可以恢复到棒小伙一样的状态,到底有没有那么厉害?”

前段时间我订一个疗程,现在身体非常棒,精力衰、力不从心、疲软、控制不住等症明显改善。现在像20岁小伙时的冲动,挺拔有力,完全征服对方。蔬菜也壮阳?太不可思议了吧!先买一疗程的试试吧,说啥都没用,效果说了算!”

“才吃了2粒,就觉得自己越来越强悍了,尿频,尿急也没了,前列腺炎也好了,对‘那事’甚至有点上瘾,太让人意外了,我再去买它一个疗程吧!”

2粒管5天,这让我们女人更加幸福了,老公变强壮了,我爱死我老公了,下辈子我还嫁给他!类似的好奇和疑问频频出现,近来葵力康胶囊在男人们聊天时的出现频率颇高。有媒体惊呼,葵力康胶囊的风头已盖过当年美国著名的治疗男性功能障碍药。

想了解葵力康胶囊,首先要知道植物伟哥——黄秋葵。黄秋葵学名Hibiscus esculentus,别名秋葵、羊角豆,是锦葵科一年生的草本植物,原产于非

洲,自8世纪摩尔人入侵时带入西班牙后,秋葵在西欧大地有了人工培育。之后进入美洲地区,虽然刚开始只是在偏北的费城地区有些许种植,但令人惊讶的是,现在最大的秋葵生产地就在那里——美国南部,美国人还给了它一个更容易被记住的名字——“植物伟哥”。

人们平常食用的黄秋葵是它的嫩荚果,一般长度为5-10厘米,和手的中指长度差不多,因此它在英国有个极富诗意的名字叫“女人指”。黄秋葵的与众不同在于它的嫩荚果中含有黏滑的汁液,具有特殊的香气和风味,这种黏液由水溶性纤维果胶、半乳糖和聚糖及阿拉伯糖等组成,神秘的黏液造就了神奇的功能。

其实,这个神奇的植物伟哥能够活化男性中枢神经和男性器官,其中起决定性作用的物质就是里面的黏液。本公司将黄秋葵高度提纯,并制成浓度更高、更易吸收、见效更快的浓缩液态胶囊。而且植物安全性无可比拟,对人体的副作用为零。使用起来更方便,2粒管5天都有效,但就是这么点突破已足以让全球男人欢欣鼓舞。人们显然已厌倦了含有化学成分和激素的药物,另外,葵力康胶囊提升两性生活的控制力无疑更人性,更有层次,更有吸引力。

许多使用者几乎用一句话来概括——效果令人吃惊。即使是年过六旬的老者也可以凭此迅速变得老当益壮,很多人吃一次就可延续3天旺盛性趣。有人曾把葵力康胶囊和中国的补肾秘



方及大名鼎鼎的美国治疗男性功能障碍的药物相比,效果绝不逊色。比中药秘方见效更快,比美国产品更安全更全面。

另据可靠消息,免费体验者的活动今日结束,但是南京推广部门已经开始在购买进行大幅度的优惠,该公司推出买2瓶送1瓶,买3瓶送3瓶,请抓紧时间订购,本次活动仅限3天,名额限制在每日30名内,订购者可通过两种方式,一是通过电话报名登记,男性朋友们可拨打葵力康胶囊南京推广部的电话:025-51633633,52989007,400-605-6003 预约登记。二是通过短信报名登记,男性朋友们只需把你的通讯地址+NJ发送到15305147923即可。

男性朋友也可以到南京市虎踞路3号,21路公交车站汉中门站下车汉中门药房、太平南路四川酒家南侧的苏鲁大药房、山西路宏图三胞对面的华江药店购买产品,凡是订购产品的顾客,该厂家承诺5天无效退货服务,购买时请认准30粒/瓶装的葵力康胶囊。特别提醒:本产品不但含有黄秋葵,还含有虫草。双效合一,效果更加惊人!

狐臭

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)激光,以香掩臭(香露)等手段都不能根除……
何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需用一次,涂沫于腋窝,渗入大汗腺,调节汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油汗。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。青少年、孕妇皆可使用。

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。
咨询电话:025-83228040 免费保密送货)

指定经销:南京:新街口第一药店(鼓楼大街百富一楼南门口)、中央门国盛药店专柜 南京:南京150米、龙蟠路33号、高信堂药店(鼓楼口鼓楼医院旁)、大华中医院连锁(省中医院对面、中山东路解放路口)、山家路药房、华北大药房 中山南路101号、百盛新特药(山西路4号苏宁电器大门旁)、华江药店(中山北路178号)、光复门大药房(御道街74号)、康鑫药店(欢乐路好又多对面)、国泰药店(大桥南路8号)、苏鑫大药房(物公非车站对面)、天使药店(珠江路201号)、江宁:颐年堂药店(新马路步行街东口)、麒麟镇:鑫仁堂药店(伊伊街西NO4-6号)、大厂:欣东药店(欣东菜场内)、六合:泰山路药店(原大众药房、人民医院路口)、溧水:健民药店(通济街百富大楼对面)、高淳:玉琴堂药店(电力宾馆对面)、江浦:康福来大药房(晨光锦泰店)

权威精神科专家会诊抑郁、精神分裂

临床证实:长期服用传统西药,患者会产生恶心呕吐、乏力、肠胃及肝肾功能下降、血糖升高、心衰、白细胞减少等症状(说明书中略有提及),而且还对大脑神经造成损伤,导致患者迟钝、癫痫、早发性痴呆等,还易产生幻觉引起自残、自杀等行为。

本周,山东中医药大学附属医院精神科主任医师、国家高

级心理咨询师,有着30多年临床经验的何慧教授来到我市。为抑郁症、精神分裂、强迫症、焦虑症、妄想症、更年期综合征、自闭症、顽固性失眠、青少年情感障碍等精神疾病患者亲诊、制定科学治疗方案,实施药品救助补贴,为精神疾病患者解除疑问。届时——

1、专家将结合精神疾病首例专用中药张氏沁神(根据东汉末年医圣张仲景古方研制而

成并命名、国家一级保密处方)药物治疗,配合心理咨询、音乐疗法、脑部康复锻炼等多因素干预疗法,为来诊病人制定个性化一对一保密治疗;
2、现场提供大量的真实康复病例,供来诊精神疾病患者参考治疗,另有药物救助优惠;
3、接受治疗的患者,专家将全程跟踪指导用药、心理治疗及各项辅助疗法。
专家预约热线:025-86832922